



УКРАЇНА
ТИСМЕНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 19 червня 2014 р.

м. Тисмениця

№ 261

**Про робочу комісію з питань
координації діяльності з надання
населенню компенсації додаткових
витрат на оплату комунальних послуг**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2014р. №83 "Про посилення соціального захисту населення в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги" з метою організації та координації діяльності структурних підрозділів з питань соціального захисту населення, житлово-комунального господарства, газо- та електропостачальних організацій з надання компенсації:

1. Утворити робочу комісію з питань координації діяльності з надання населенню компенсації додаткових витрат на оплату комунальних послуг та затвердити її склад (додається).

2. Управлінню соціального захисту населення (М.Лутчин) забезпечити:

2.1. Інформування населення в засобах масової інформації, шляхом запровадження телефонних "гарячих ліній", організації зустрічей з громадянами за місцем проживання, виготовлення інформаційних матеріалів про порядок надання компенсації.

2.2. Щоденний прийом громадян, які звернулися за наданням компенсації, у зручний для населення час.

3. Директору філії ПАТ "Лисецький РЕМ" (С.Данилюк), голові правління ПАТ "Тисмениця газ" (Л.Довган), начальнику Івано-Франківського УЕГГ (В.Марич) забезпечити подання інформації у 5-ти денний термін управлінню соціального захисту населення про розміри плати за комунальні послуги для надання компенсації жителів району.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації, щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління соціального захисту населення (М.Лутчин).

5. Співвиконавцям розпорядження подавати головному відповідальному виконавцю щопіврічно до 5 липня та 5 січня інформацію про виконання завдань для узагальнення та інформування до 20 липня, та 20 січня керівництва райдержадміністрації

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації І.Когуча.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**

Володимир Заник

Затверджено

розпорядження

районної державної адміністрації

від «19» червня 2014 року № 261

Склад

**комісії з питань координації діяльності з надання населенню компенсації
додаткових витрат на оплату комунальних послуг**

Когуч Іван Євгенович	заступник голови районної державної адміністрації – голова комісії;
Лутчин Мирослав Іванович	начальник управління соціального захисту населення – заступник голови комісії;
Клевець Наталя Василівна	заступник начальника управління соціального захисту населення, начальник відділу опрацювання заяв та прийняття рішень – секретар комісії.

Члени комісії:

Алахова Ольга Миколаївна	начальник відділу розрахунків та роботи з споживачами ПАТ “Тисмениця газ”;
Кузьмин Ярослав Михайлович	начальник відділу з юридичної та кадрової роботи управління соціального захисту населення;
Лаврук Роман Йосипович	директор КП “Комунальник - Т”;
Попадинець Василь Дмитрович	завідувач сектора взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи;
Риснюк Наталя Петрівна	начальник абонентського відділу філії ПАТ “Лисецький РЕМ”;
Сурмачевська Марія Богданівна	перший заступник начальника управління соціального захисту населення.

З членами комісії погоджено

**Начальник управління
соціального захисту населення
районної державної адміністрації**

Мирослав Лутчин